香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



鞍鋼股份有限公司 ANGANG STEEL COMPANY LIMITED*

(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份編號:0347)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

茲載列鞍鋼股份有限公司(「本公司」)將於二零一七年二月八日在《中國證券報》或巨潮資訊網(http://www.cninfo.com.cn)刊登的以下公告全文,僅供參考。

承董事會命 鞍鋼股份有限公司 姚林 執行董事兼董事長

中國遼寧省鞍山市 二零一七年二月七日

於本公告日期,本公司董事會成員如下:

執行董事: 獨立非執行董事:

姚林吳大軍王義棟馬衛國李忠武羅玉成

張景凡

* 僅供識別

鞍钢股份有限公司

关于控股股东注册信息变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,本公司接到控股股东鞍山钢铁集团公司的通知,根据鞍钢集团公司《关于推进鞍山钢铁集团公司公司制改革工作的决定》(鞍钢政发[2016]4号)的要求,鞍山钢铁集团公司于2017年1月25日经鞍山市工商行政管理局批准完成工商注册变更,具体变更情况如下:

变更前的工商注册信息:

名称: 鞍山钢铁集团公司

注册号: 210300005094565

公司类型:全民所有制

住所: 鞍山市铁西区

法定代表人: 姚林

注册资本:人民币壹佰零柒亿玖仟肆佰壹拾陆万元整

经营范围:铁矿锰矿,金属、非金属矿,铁原、精矿购销、加工,客运,危险货物运输,三级普通机动车驾驶员培训,一类机动车维修,公路运输(以上项目下属企业经营),铁路运输(企业内部经营),火力发电(有效期至2027年12月4日),工业、民用气体(有效期至2015年2月16日),耐火土石,黑色金属,钢压延制品,金属制品(不含专营),焦化产品,水泥,耐火材料制品,电机、输配电及控制设备,仪器仪表,铁路电讯装置,

冶金机械设备及零部件制造,非金属建筑材料、建筑砖瓦制造,房屋、公路、铁路、矿山、冶炼、机电、化工、通信设备安装工程承包,工程勘察、设计,房屋、设备出租,计算机系统开发,技术开发、转让、咨询、服务、培训,耐火土石开采,建筑,设备安装,勘察设计,职业劳动健康研究与服务,轮胎翻新,设备及备件,冶金辅料,合金与金属材料,钢、铁、钒、钛、焦销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

变更后的工商注册信息:

名称: 鞍山钢铁集团有限公司

注册号: 统一社会信用代码 912103002414200141

公司类型:有限责任公司(法人独资)

住所: 鞍山市铁西区

法定代表人: 姚林

注册资本:人民币贰佰陆拾亿元整

经营范围:金属、非金属矿,铁原、精矿购销、加工,客运,危险货物运输,三级普通机动车驾驶员培训,一类机动车维修,公路运输(以上项目下属企业经营),铁路运输(企业内部经营),火力发电(有效期至 2027年 12月 4日),工业、民用气体,耐火土石,黑色金属,钢压延制品,金属制品(不含专营),焦化产品,耐火材料制品,电机、输配电及控制设备,仪器仪表,铁路电讯装置,冶金机械设备及零部件制造,房屋、公路、铁路、矿山、冶炼、机电、化工、通信设备安装工程承包,工程勘察、设计,房屋、设备出租,计算机系统开发,技术开发、转让、咨询、服务、培训,耐火土石开采,建筑,设备安装,勘察设计,职业劳动健康研究与服务,

轮胎翻新,设备及备件,冶金材料,合金与金属材料,钢、铁、钒、钛、 焦销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

上述变更事项对本公司经营活动不构成影响,本公司控股股东未发生实际变化。

特此公告。

鞍钢股份有限公司 董事会 2017年2月7日